Para pasar unaescaladela4aunadela7,enlaquesecumplaque el 4 corresponde al 58% de
rendimiento, hacemos una interpolacion cuadratica

nesi- points = {{1, 1}, {2.74, 4}, {4, T}}}
inusop= Clear[a, b]
nizssi- nlm = NonlinearModelFit[points, a+x+b«x?, {a, b}, x|

oupssi- FittedModel[| 0.7911886x+0.2403841x2 | |

in4s9p= NOTA17 = Normal[nlm]
ouasel= ©.7911886 X + 0.2403841 x?

Aca x es la nota (promedio)de1a 4

n4e2i= Show[ListPlot[points], Plot[nlm[x], {x, 1, 7}], Frame -» True,
FrameLabel - {HoldForm[Nota 1 -4], HoldForm[Notal-7]}]
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